

芝加哥市长全家到机场迎接

胡锦涛出席晚宴时指出:友好合作种子定会开花结果

据新华社芝加哥1月20日电(记者 刘东凯 吴志强) 国家主席胡锦涛20日在芝加哥会见了芝加哥市市长戴利。

胡锦涛指出,芝加哥在发展对华关系方面走在全美前列。希望芝加哥市凭借自身优势和良好基础,同中方加强能源、环境保护、基础设施建设、公共卫生、教育、科技、文化等各领域交流合作。

戴利说,今天我的全家都到机场欢迎胡锦涛主席,我们为接待胡锦涛主席感到骄傲和自豪。

戴利说,中国企业投资促进了当地就业,

希望双方扩大双向投资。我们希望把芝加哥市打造成对中国最友好的美国城市,成为中国进入美国的门户。

当晚,胡锦涛出席了戴利为他举行的欢迎晚宴。在热烈的掌声中,胡锦涛发表致辞。

胡锦涛指出,明天,我们将结束这次美国之行。我们现在所做的一切,都是为了使中美两国人民和我们的子孙后代永远生活得幸福安康,让世界持久和平、持续发展。我们今天播下的友好合作种子一定能够生根发芽、开花结果,中美合作伙伴关系一定能够迎来更加美好的明天。



20日,约3000华人华侨在芝加哥街头夹道欢迎胡锦涛主席。

胡锦涛: 美学生为汶川捐款 令我深受感动

本报讯 胡锦涛在晚宴讲话时表示,青年是国家的未来、世界的希望。中美关系的美好前景归根结底要靠两国青年一代共同创造。“我相信,在两国青年一代手中,中美友好必将发扬光大、薪火相传。”

胡锦涛特别提到美国235名中学生写信给他,并且捐助汶川地震灾民的事,令他深深感动和难忘。

胡锦涛说,“写信的这些美国学生从自己的零花钱中,为中国灾区的孩子们捐出了2008美元,令我深受感动,也让我对中美关系的未来更加充满信心。” 据新华社等

全程解读

访芝加哥一举三得

中国社会科学院世界经济与政治研究所 徐进博士

胡主席这次选择访问芝加哥市主要有三点考虑:

首先,这是加强中美两国领导人友谊的一种方式。芝加哥是奥巴马在当选美国总统前长期工作和生活的地方,也是其政治发迹之地,于公于私对他都具有重要意义。

访问芝加哥,有助于加强中美两国领导人的私人友谊。国家间关系虽是庙堂之事,然而领导人之间良好的私人友谊也是两国关系的润滑剂之一。

此次选定芝加哥市作为胡主席的访美行程之一,凸显了中美两国外交部门的匠心与苦心。

其次,这是通过地方交往加强中美关系的一种途径。中美关系不断的发展,两国地方交流合作前景将更加广阔,比如,双方将建立中美省州长论坛,增强友好省州和友好城市关系等。

芝加哥市是美国第三大城市,在美国地方政治和经济格局中具有重要的影响力,而且芝加哥市在发展对华关系方面走在全美前列,同中方在经贸、教育、文

化等领域开展着丰富多彩的交流合作。胡主席访问芝加哥市,有助于促进中美两国的地方交往与合作迈入一个新阶段。

第三,这是加强中美经济合作的一种间接方式。经济合作的主体是企业,但政府也扮演着重要的角色。

胡主席访问芝加哥市,表明中国对芝加哥市、对伊利诺伊州(芝加哥所在的州),乃至对美国中部诸州的高度重视。

随着中国经济的崛起,越来越多的中国企业有意到美国投资。中美两国政府都希望把芝加哥市打造成对中国最好的美国城市,成为中国企业进入美国的门户,吸引更多中国的旅游者前来旅游。

所以,胡主席访问芝加哥,这对仍然处于就业困境的美国以及芝加哥市都是一个利好的消息。

2011全国年货节暨第八届济南精品年货会
咨询电话:0531-82810767

■中共中央党史人物研究会、中国收藏家协会、中国轻工业钟表研究所破例权威联合监制
世界顶级名表史上,第一套也是唯一一套开国政党、开国领袖题材双“国”字号金钻国表

首套“天安门毛主席金钻国表”破格发行

核心提示:世界顶级瑞士原装机械机芯,天安门第一次铸上金表,镶嵌999纯黄金建党金条、毛主席纪念金像、宝石之王——钻石、生辰石之王——红宝石、帝王之石——蓝宝石,第一次采用党徽指针,崇高、璀璨、震撼,永恒见证建党辉煌、铭刻领袖风范,永载史册!党建研究会、中共中央党史研究会永久珍藏。



第一套双国字号金钻国表,永恒见证建党辉煌、铭刻领袖风范!国表重器,献礼伟大2011。

没有共产党就没有新中国!2011年,共党建党90周年暨毛主席诞辰118周年双庆年,国家破例发行从未有过的建党天安门毛主席金表——“党的辉煌”毛主席金钻国表”,崇高开国政党,开国领袖双“国”字号题材第一次强强联合,世界顶级金钻表完美承载,永恒见证建党辉煌、铭刻领袖风范,独一无二的国表身份无可替代,震惊世界。

天安门第一次铸上金表,建党金条、毛主席金像、党徽指针,震撼国家元素,价值至高无上。为体现至为崇高敬意和收

藏价值,999黄金铸造“建党纪念金条”和“毛主席纪念金像”,突破工艺极限,首次把神圣天安门和国花富贵牡丹铸上金表盘,在党徽指针不停转动中时刻铭记党的辉煌、伟人光辉,国表震撼价值,至高无上!



参数:男表:直径39毫米 女表:30*36.5毫米
蓝宝石耐磨表镜,立体浮雕金表盘,整点位镶钻石或宝石,镶嵌天然蓝/红宝石表把,玫瑰金隐形蝴蝶扣,意大利进口牛皮皮带 防水:30米

瑞士原装机芯,黄金、钻石、红、蓝宝石,尽显国表尊崇地位与世界顶级名表品质。

机芯是品质和价值的保障,装载顶级名表专用的瑞士原装自动机械机芯,确保金钻国表巅峰地位,镶嵌贵金属之

王——黄金、宝石之王——钻石(9颗钻石象征建党90周年)、生辰石之王——红宝石(建党七月的生辰石)、帝王之石——蓝宝石;奢华、崇高、威严、吉祥,成就无可匹敌的国之重器!



五大价值驱动,天安门毛主席金钻国表 具备世界顶级藏表所有升值动力

红色藏品价值:升值万倍,建党伟人核心红色藏品闻名全球,升值尤其巨大。

以建党、毛主席为核心的红色收藏价值特别巨大:2008年一幅《飞腾的毛主席像》拍卖3亿元,1920年代印刷的《共产党宣言》现在值三四十万元,前几年才几千元的毛主席百年诞辰纪念表已达60多万元,首套建党、毛主席金钻国表,价值无可估量!

国表——“国宝”价值:见证建党辉煌、铭刻领袖风范,“国表”以后

潜力巨大。

收藏界公认:首套开国政党、开国领袖双“国”字号金钻表,双“国”表世界罕见,升值更是一升再升;第一次把国家标志天安门铸上金表,价值更震撼!见证建党辉煌、铭刻领袖风范,国表以后就是“国宝”!

金钻表是投资金饭碗:金条、金像、钻石打造的领袖金钻表价值连城,一表难求。

表一旦附与黄金、钻石,身价立刻倍增,领袖金钻表更价值连城;

2008年纽约名人名表拍卖会上,罗斯福金钻表拍卖312万美元,列宁诞辰90周年金钻表拍卖300万美元,建党毛主席金钻表,材质珍贵,工艺精湛,登峰造极,一表难求,升值一触即发。

瑞士原装机芯价值:只有瑞士原装机械机芯,才是品质和收藏价值的保障。

瑞士原装机械机芯是手表品质和升值的砝码,装载顶级名表专供的瑞士自动机械机芯,机芯上铭刻“SWISS MADE(瑞士制造)”的专业

属标志,与崇高纪念相匹配,品质无可匹敌,确保站在世界名表巅峰。

第一和限量价值:物以稀为贵,凡是第一没有不升值的,越早就越自豪,越珍越值钱。

一直未发行过党的纪念藏品,2011年建党90周年暨毛主席诞辰118周年双庆年,破格第一次发行,而且是至高无上的金钻国表,为确保升值,绝版发行5000对,不会再有,以后花再多的钱也不一定能买到,“第一”和“限量”的稀有价值必将创造升值奇迹。

首套建党90周年 “天安门毛主席金钻国表” 发行公告

纪念2011年建党90周年暨毛主席诞辰118周年高规格权威藏品——“党的辉煌”毛主席金钻国表“由中共中央党史人物研究会、中国收藏家协会、中国轻工业钟表研究所首次联合权威监制出品,配备国家质量监督一表一检的检测卡、监制证书、收藏证书、3·15防伪证书等,确保真品,统一原始发行价9800元/对。

发行热线:0531-68893218
15106982070

特别提示:为确保消费者利益,请购买后拨打官方电话4008-55-190核实真伪!